
 

平成28年11月28日（月）研修会アンケート結果

永続発展する組織づくりの本質　環境改善は本当に経営に資するのか？～経営戦略としての職場創りをみる～
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１．所属を教えてください

病院 診療所 その他
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２．職種を教えてください

理事長・院長 看護部長 事務部長（事務長）

課長（師長） その他
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３．本日の講演は参考になりましたか

大変参考になった 参考になった

どちらともともいえない あまり参考にならなかった
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４．勤務環境改善に関する状況について

すでに改善活動を行っており成果が出ている
改善活動を行っているが成果がでていない
改善活動を検討している
わからない
その他
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５．自施設において勤務環境改善のための課

題がありますか

ある ない 検討中
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６．あると回答された方へ、その課題はどのようなものですか



 

53%

15%

32%

７．自施設の課題について、検討または推

進する体制がありますか

ある ない 検討中
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８．医療勤務改善支援センターを活用して

みたいと思う内容はありますか

医療経営支援

満足度調査による客観的評価

医療労務管理支援

勤務環境改善マネジメントシステムの構築支援
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９．今後の研修会で取り上げてほしい

内容はありますか

取組事例の紹介

事例に基づくグループワーク形式の演習

勤務環境改善マネジメントシステムに係る基本的事項


